

全国足代会召开,中国足协提出2020年新目标——

男足世界前70 女足世界前10

本报综合消息 第10届中国足球协会第3次会员大会17日在武汉召开,本次会议为期两天,会上审议通过了《2016年中国足球协会工作报告》和《中国足球协会章程》(修正案),还对足协执委会成员进行了调整。同时,会上还首次公开对中国足协年度财务报告进行了说明。另外,会议还出台了《中国足球协会2020行动计划》、《中国足球改革发展试点工作的建议方案》以及《中国足球青训体系建设“165”行动计划(审议稿)》等重要文件。



中国足球元老年维泗与蔡振华相谈甚欢

国家队不是足改唯一标准

足代会开始前,全体与会人员对曾为中国足球做出贡献的已故前辈们进行了默哀,随后中国足协向年维泗、陈成达和张吉龙3位中国足球的功勋元老颁发了“足球事业杰出贡献奖”。

尽管2016年中国足球取得了一定的成绩,但国家队在12强赛的成绩疲软令外界对改革的成果存有怀疑态度。对此,蔡振华分析了国足的现状:“国足对小组最强的韩国队和伊朗队1平1负,场上的表现与精神面貌得到了多数球迷的认可。但此后在压力下,国足技战术层面与心理层面的顽疾重新显

现,发挥失常,一些不团结、不和谐的因素出现。媒体上、球迷间蔓延悲观的情绪,质疑改革的声音,认为足球改革是空中楼阁。”

蔡振华表示,要辩证地看国家队成绩与足球改革的关系,“说到底,国家队的成绩只是衡量足球改革的标准之一,而不是唯一。不能因为国家队成绩差就认为足球改革没有成效,也不能因为国家队成绩好就认为足球改革有成效。”蔡振华表示,不能仅仅因为输了几场球,就看不到自己取得的进步,足协也不能有“唯国家队”的建设思路。

确立“职业联盟”主导权

对最近热议的“职业联盟”话题,蔡振华表示:“在中国足球框架中,职业足球是高附加值产品,可以在各个方面引领足球事业的发展。”

据悉,此前中国足协职业联盟筹备工作组的俱乐部代表在未来职业联盟的章程上有比较大的分歧,集中体现在中国足协在职业联盟中的地位 and 角色。从这次足代会透露的信息来看,中国足协未来在职业联盟中依然会掌有实权。

17日下午,中国足协向各中超、中甲俱乐部下发了关于征求中国职业足球联盟章程(草案)意见和建议的通知,明确了中国职业足球联盟是参加中国职业足球联赛的俱乐部自愿结成的全国性体育类社团法人,在中国足协授权下负责联赛四大事务,包括:制定职业联赛的发展规划、管理职业俱乐部;对职业联赛竞赛组织工作进行管理;统筹和开发职业联赛的商务资源;职业联赛其他相关事务。

中国足协在足代会召开前通过的限制外援和U23新政,其实也是中国足协在总局高层的授意下,进一步控制联赛的措施。虽然,中国足协没有就联赛新政进行表态,但据悉在本次足代会结束前,中国足协秘书长张剑会通报足协将推出近20条严厉措施治理联赛。

观察

谁被中超盯上 谁又把中超拒绝?

“我家大门常打开,开放怀抱等你来。”这句话来形容目前的中超估计比较合适。英超明星球员被中超俱乐部盯上的越来越多,与中超扯上关系反倒成了大牌身份的标志。

切尔西的科斯塔前两天直接让英超比赛跑了题,他为了转会中超甚至与主帅孔蒂闹崩。切尔西是英超领头羊,科斯塔是英超的头号射手,这个榜样做得实在太坏了。这轮比赛后的发布会上,很多球队的主教练都要应付自己球星是否前往中国的问题。

据称,中超俱乐部给科斯塔开出的周薪达30万英镑,尽管最近英镑汇率暴跌,折合人民币也能达到250万元,28岁的科斯塔怎么能抵挡住这种诱惑?

更重要的是,欧洲转会窗口本月初刚一开启,科斯塔的队友奥斯卡就转会到了上海上港,转会费5200万英镑,周薪更是达40万英镑。切尔西另外一名球星威廉也已经被中超瞄上,奥斯卡和威廉是巴西老乡,科斯塔虽然来自西班牙队,但也是在巴西出生的,看来这并不是巧合。

从刚有传言奥斯卡要转会中超开始,孔蒂就放言说:“中国资本是英超的威胁。”中超加入到收购球员的竞争中,球员的价码肯定被抬高了。

最近,阿森纳的吉鲁、科斯特切尼和考科林都续签了合同,但智利前锋桑切斯一直没有松口。据报道,河北幸福华夏他的老乡佩莱格里尼在等他。吉鲁新合同的周薪只有9万英镑,如果真有俱乐部给桑切斯开出30万的周薪,在中国干一年相当于在阿森纳干三年,估计温格再好的承诺也失去了吸引力。

比较放心的应该是热刺主帅波切蒂诺,因为他手下的主力球员中,英格兰人较多。并不是英格兰球员讲义气,而是英超中的英格兰球员普遍被高估,二流球员也能被英国小报炒成世界明星,这也是英格兰队在大赛前



英超著名裁判克莱滕伯格都想来中超淘金

永远是夺冠热门,也永远早早出局的原因。但在英超中,英格兰球员的确享受到了其他地方球员没有的福利,去中国容易原形毕露,因此不如呆在英超好。

英格兰队两位队长特里和鲁尼去年夏天都拒绝了中超的邀请,冠冕堂皇的话很多,上面的理由也不能不考虑。

不过,英国球员虽然不愿前往中国,裁判却没有顾虑,英超著名裁判克莱滕伯格上个月就透露,如果中超出价合适,他可以去中国吹哨。

难怪,波切蒂诺在上周六的比赛后称,中国足球市场的钱很“疯狂”,还说中超“搅乱了整个市场”。

但作为市场上的后来者,要想打响自己的品牌,用大价钱购买大牌球员确实是一条捷径,中超的确在过去两个赛季里知名度大增。其实英超过去20多年的成功,很大程度上也与他们资金充足、在全世界搜罗球星有很大关系。当然,要想真正做到健康发展,还需尊重足球发展的规律,花大力气培养本土球员,这也是足协最近出台减少外援上场人数的新政的原因,但愿新政能让中超俱乐部花钱理性一点,也让孔蒂们少一些担心。

(据新华社伦敦电)

2020计划”和“青训165”

在会议上,中国足协副主席于洪臣对《中国足球协会2020行动计划》进行了说明。该计划是为了全面贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》要求,完成《中国足球中长期发展规划(2016~2050年)》和《全国足球场地设施建设规划(2016~2050年)》提出的近期目标任务。

在这份《计划》中,足协对未来4年的具体工作目标作出十分具体的规划,涵盖了足球的普及推广、国家队建设、女子足球、五人制足球、沙滩足球、青少年注册人口、各类赛事注册人口、竞赛体系建设、人才队伍建设、市场开发、协会建设等各个方面。

其中,男足的具体任务目标为:国足在2019年力争进入亚洲杯4强,到2020年国际排名进入世界前70位;国奥晋级东京奥运会决赛阶段比赛;国青与国少分别获得U20、U17世界杯决赛阶段资格;国奥队晋级2019年U23亚洲杯前8名;U22国足今年获得U22

亚锦赛出线资格。女足国家队目标为:到2020年国际排名上升到第10名,奥运会力争8强;U20世界杯力争小组出线;U17世界杯力争小组出线。至于五人足球和沙滩足球,中国足协希望国家队能在2020年进入亚洲前4名。

在竞赛组织方面,中国足协希望到2020年规划成:中超16队、中甲18队、中乙32队;全国形成中超、中甲、中乙、中丙、区域联赛、地方协会联赛6个层次互相打通的联赛体系。

中国足协副主席李毓毅就《中国足球青训体系建设“165”行动计划》(审议稿)作出了说明:通过构建完善“1个机制”,建设“6个平台”,强化“5个保障”为主线,突破体育教育政策壁垒,完成青训体系顶层计划,全面提升青训体系建设的层次和水平。中国足协希望到2020年全国能有青少年注册人口100万人,其中女足10万人;全国持证教练7万人;培训中心200个;精英梯队240支。

张吉龙退出执委会任顾问

在足代会上,张剑对第10届中国足协执委会成员的调整情况进行了说明。因个别执委个人工作调整与身体状况,张吉龙不再担任中国足协副主席,将改任中国足协顾问;魏吉祥将不再担任中国足协副主席;前国足主帅高洪波因身在海外而缺席了本次足

代会,但他将继续留任执委。

同时,原来执委会中的李克敏、李颖川、孙永言等行政系统的领导,将因为足协“脱钩”后“去行政化”的需要,不再担任执委。经中国足协第8次执委会会议审议通过,孙学才、宋凯两人担任执委会临时执委。

公告

唐颖(身份证:522127199206202020)申请办理位于遵义市汇川区衡阳路新熙园C栋19-2号房产的转移登记。因房屋所有权预告登记证明遗失,特申请公告作废20150019158号《预告登记证明》,十五个工作日内如对该房产有异议,在此期间向我中心提出,若无争议,届时我中心将按有关规定办理。

遵义市不动产登记事务中心
2017年1月17日

遗失启事

本单位不慎遗失在绥阳县农村信用合作联社大路槽信用社开设的开户许可证,编号:7010-00154333,核准号:J7034000012801,帐号:2231110001201100004386,特声明作废。

绥阳县大路槽乡卫生院
2017年1月19日

公司转让

本公司因经营管理不善(债务人民币:2149754元,债权人民币:1421560元),急需处理。买方负责债权、债务外,另出资人民币:100万元,可收购我公司。公司地址:湄潭县新南镇角口村。

联系电话:
13885217877陈先生

贵州省湄潭县新南镇建材有限公司
2017年1月17日